



У советских людей есть встречи, которые всегда оставляют хорошее впечатление, надолго запоминаются.

Велико значение таких встреч. Они роднят, сближают советских людей общностью интересов и стремлений, вдохновляют их на новые трудовые победы во славу любимой Родины.

...Еще утром у входа на территорию шахты № 20 имени Жданова был помещен большой плакат: «Сегодня состоится встреча горняков с артистами областного театра». Об этом событии много говорили на шахте, все с нетерпением ждали приезда гостей. А к вечеру помещение нарядной было заполнено доотказа. Сюда пришли инженеры и врубашинисты, водители электровозов и проходчики, слесари и крепильщики. Многие из собравшихся горняков только что вышли на-гора, отгрузив стране новые тонны сверхпланового угля.

Дружными аплодисментами шахтеры встретили появление артистов областного объединенного театра драмы гг. Горевой, Негинной, Баратова, режиссеров гг. Рауша, Руквишияшкова и других.

С проникновенной речью на вечер выступил заслуженный артист Казахской ССР тов. Рауш. Он говорил о творческом пути театра, о его актерах-ветеранах и растущей молодежи, о кропотливой работе коллектива, стремящегося как можно полнее донести до зрителя всю красоту и многогранность нашего подлинно народного театрального искусства.

— Дорогие друзья-шахтеры,— сказал тов. Рауш,— вы главные ценители нашей творческой работы и мы будем еще внимательнее прислушиваться к вашему голосу, к вашим пожеланиям, всегда строить работу театра, так, чтобы он являлся верным помощником нашей родной большевистской партии в коммунистическом воспитании трудящихся.

На трибуне заслуженная артистка Казахской ССР тов. Горева. Весь жизненный путь этого талантливого мастера сцены неразрывно связан с театром. Свыше 240 ролей сыграла тов. Горева за свою большую, плодотворную артистическую деятельность. В этом году исполняется 15-летний юбилей ее бесперебойной работы в Карагандинском областном объединенном театре драмы.

— Несмотря на то, что я уже длительное время играю перед горняками Карагандинского бассейна,— рассказывала тов. Горева,— каждый раз я испытываю глубокое волнение, стремлюсь как можно глубже раскрыть перед самими дорогими мне зрителями-шахтерами сценический образ, лучше сыграть свою роль.

С ответным словом выступил знатный горняк шахты—начальник 8-го участка тов. Топилин. Он говорил о замечательных трудовых делах коллектива передового предприятия. Более 22 эшелонов сверхпланового угля отгрузили горняки в первом квартале текущего года. Темпы угледобычи непрерывно растут.

— Пусть наш традиционный подарок,— сказал тов. Топилин, вручая артистам традиционную шахтерскую лампочку,— послужит прочным залогом дружбы шахтеров со своим театром.

В заключение вечера артисты областного объединенного театра драмы показали шахтерам сцены из спектаклей «Последняя жертва», «Свадьба Кречинского» и «Жизнь начинается снова».

В теплой, сердечной обстановке прошел этот вечер. Он вылился в горячее проявление дружбы горняков передовой шахты к своему театру, к своим друзьям-артистам. И не в обиду будь сказано коллективу театра, подобные вечера следует проводить гораздо чаще. В простой, непринужденной обстановке встреч со своими зрителями они почерпнут много ценного, полезного, будут действительно пропагандировать в массах передовое, реалистическое театральное искусство нашей страны.

На снимке: знатный горняк шахты имени Жданова тов. Топилин вручает артистам областного театра шахтерскую лампочку.

Снимок Н. Борисова.
Текст Л. Васильева.

19 АПР 1952